
TEST ORIENTAMENTO CEREBRALE 

 

 

Il risultato  

Sommate il numero di risposte A, B e C e utilizzate le seguenti tabelle per calcolare 
il risultato finale  

UOMINI  

Numero di A x 10 punti = 

Numero di B x 5 punti = 

Numero di C x (- 5) punti = 

Punti totali = 

 

DONNE 

Numero di A x 15 punti = 

Numero di B x 5 punti = 

Numero di C x ( - 5) punti = 

Punti totali = 

Alle risposte che non riflettono esattamente la vs vita o alle domande a cui non 
avete risposto assegnate 5 punti. 

Analisi dei risultati  

Gran parte dei maschi otterrà un punteggio fra 0 e 180 e gran parte delle femmine tra 
150 e 300. Un cervello strutturato principalmente per un comportamento maschile non 
raggiungerà i 150 punti ; quanto più si avvicina allo zero, tanto più mascolino è il 
cervello e tanto più elevato è (probabilmente) il livello di testosterone dell’individuo. Tali 
soggetti presentano grandi capacità logiche analitiche e lessicali tendono ad essere 
disciplinati e ben organizzati a non lasciarsi influenzare dalle proprie emozioni.  

Un punteggio inferiore allo zero denota un cervello con una forte componente 
maschile: grandi quantità di testoterone erano presenti nei primi stadi dello sviluppo 
fetale .  

I cervelli predisposti per un comportamento femminile otterranno un punteggio 
superiore a 180. Quanto più alto è il numero tanto più femminile sarà il cervello e più 
elevata la probabilità che il soggetto presenti un talento creativo, artistico e musicale.  

I punteggi fra 150 e 180 rivelano compatibilità di pensiero nei confronti di entrambi i 
sessi. Questi soggetti presentano solitamente flessibilità nel modo di pensare e tendono 
ad avere amicizie sia maschili sia femminili. 

 


